

В память о воинах

27 марта в городе Лесном у памятника воинам, погибшим при исполнении своего воинского долга в горячих точках, состоялся митинг.

Почтить память героев, возложить к мемориалу цветы пришли ветераны внутренних войск МВД, военнослужащие войсковой части 3275, а также лесничане, принимавшие участие в боевых действиях.

Митинг открыл командир полка № 3275 полковник О.Е. Пашин. поприветствовав собравшихся, он произнес: «Сегодня, в день нашего профессионального праздника, собравшись здесь, мы говорим о мужестве, стойкости и героиз-

ме солдат, отстаивавших правопорядок, гасивших пламя войны и отдавших свои жизни ради светлого будущего нашей Родины. Вечная слава подвигу русского солдата!».

Минута молчания. Под торжественные звуки оркестра к подножию памятника возлагаются цветы и венки...

По окончании церемонии все военнослужащие построились и прошли торжественным маршем по улице Победы от памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, до мемориала погибшим в современных войнах.

А. БУЙБАРОВ.
Фото автора.



Дела партийные

Капля камень точит

Внимание членов общественной организации «Дети войны»! Как известно, капля камень точит! Вот такой каплей и стало организованное КПрФ в 2011 году общественное движение «Дети войны», объединяющее в своих рядах свыше 2 млн граждан.

И судя по реакции властей и депутатов всех уровней, «камень» поддался под давлением масс. Уже не только депутаты фракций КПрФ, ЛДПР, СР заявили о своей готовности работать в этом направлении, но и сама «Единая Россия» недавно выступила с подобным заявлением.

Предлагаю вашему вниманию ответ депутатов фракции КПрФ в Законодательном собрании Свердловской области по вопросам «Детей войны»:

«Уважаемая Тамара Евгеньевна! Уведомляю Вас, что на ближайшем заседании Фракции КПрФ в Законодательном Собрании Свердловской области, запланированном на 26 марта 2012 года, бу-

дет рассмотрен вопрос о деятельности Общероссийского общественного объединения «Дети войны», учрежденного 26 февраля 2012 года.

В частности, фракция КПрФ в Законодательном Собрании Свердловской области в самое ближайшее время планирует внести поправки в закон «О ветеранах труда» Свердловской области, а также отправить в Государственную Думу РФ (в качестве законодательной инициативы) законопроект «О внесении дополнений в статьи 2 и 20 Федерального закона № 5-ФЗ «О ветеранах», предоставляющий право детям войны на льготы тружеников тыла».

Планируемые мероприятия на весну 2012 г.

1. Фракцией КПрФ в Государственной думе будет внесен на рассмотрение проект Федерального закона «О внесении дополнений в статью 2 и статью 20 Федерального закона № 5-ФЗ «О ветеранах», предоставляющий право детям

войны на льготы тружеников тыла.

2. Фракцией КПрФ в Законодательном Собрании Свердловской области будут внесены поправки в закон «О ветеранах труда» Свердловской области.

3. Фракцией КПрФ в Законодательном Собрании Свердловской области будет отработан законопроект «О внесении дополнений в статьи 2 и 20 Федерального закона № 5-ФЗ «О ветеранах», в качестве законодательной инициативы.

4. Участие организации «Дети войны» в протестных мероприятиях, во всероссийских акциях, проводимых в поддержку законопроекта «Дети войны».

5. Помощь членам организации «Дети войны» в решении их проблем.

6. Проведение встреч с юристами по просьбе членов организации «Дети войны».

7. Проведение праздничных мероприятий в мае с участием членов организации «Дети войны».

Т. МЕЛЕНТЬЕВА.

Открытым текстом

Во саду ли, в огороде

Для начала, уважаемый читатель, хочу привести выдержку из федерального закона «О садовых, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» №66-ФЗ от 15 апреля 1998 г., где дословно записано: садоводы, огородники и дачники в соответствии с законодательством Российской Федерации относятся к категории СОЦИАЛЬНО НЕЗАЩИЩЕННЫХ ГРУПП НАСЕЛЕНИЯ. Так вот эта группа беззащитных граждан и я, в том числе, 20 марта были приглашены администрацией города в актовом зале.

На собрании почему-то отсутствовали первые лица города: Гришин, Румянцев и их заместители. Видимо, посчитали – не царское это дело в навозе копать, мол, достаточно для садоводов и участие чиновников более низкого ранга типа Багнюка, майора противопожарного учреждения, участкового, представителей от ЮЖКХ и КБЛ. Малочисленному формированию официальных лиц противостоял многочисленный, но не организованный отряд тружеников лопат и граблей, что подтвердилось в дискуссии, а скорее в банальной перепалке между первыми и вторыми. Первые настаивали, чтобы вторые обязались выполнить перечень требований. И чего только в нем не было: расширение дорог в садах, рытье пожарных водоемов, приобретение пожарных мотопомп, создание пожарных расчетов, звуковая сигнализация, и все такое прочее на четырех страницах. А в сумме все сводилось к одному – садовод должен, обязан – и точка. За невыполнение грозились штрафами в сотни тысяч рублей. Особенно буйствовал пожарный, ссылаясь на законы, постановления, решения, инструкции, и каждую очередную фразу заканчивал в миноре – лично мне от вас, мол, ничего не надо, это

вам самим надо. Садоводы, руководствуясь реалиями и здравым смыслом, бузили – все ваши требования нельзя выполнить, сады старые, некоторым уже по полусотне лет, нарезаны по старой планировке, трубопроводы сгнили, электрические столбы покосились, многие участки вообще заброшены. И если администрация города сейчас не займется решением садовых проблем, то будет уже поздно. «Не переживайте, не поможет вам администрация, – встрял Багнюк. – Сообщаю, что даже те небольшие деньги, которые были запланированы в этом году по программе помощи садоводам, вы не получите». В разгар дебатов самый главный из чиновников, не подумав, пообещал вообще ликвидировать сады, на что один из остряков-садоводов продолжил – а заодно и садоводов...

Обе стороны отлично понимали: консенсуса не будет, договориться не получится, и чиновникам весь этот цирк был нужен только для отчета. Садоводы тоже сильно не расстраивались, воспринимая происходящее как очередную неприятность, что-то вроде снега на Урале в июне. Садоводы в большинстве своем в законах мало разбираются, предпочитая собственное мнение и слухи и, естественно, не знают, что по закону местные власти, цитирую – ОБЯЗАНЫ СОДЕЙСТВОВАТЬ САДОВОДАМ, а не ходить к ним с протянутой рукой. Сейчас в городе зарегистрировано несколько десятков садов с общей численностью граждан, причастных к этой деятельности, порядка двадцати тысяч – треть населения города. И, как сами понимаете, чиновникам с главой Гришиным эту реальность нужно учитывать в контексте дальнейшей судьбы города. Не надо быть пророком, чтобы сообразить, что недалек тот день, когда в нашей резервации останутся в основном пенсионеры вперемешку с растерянными, оставшимися без

работы, с подорванной репутацией чиновниками, полицией, пожарными, судьями, прокурорами. Арестовывать и судить будет некого, и для многих сады станут дополнительным источником пропитания, вот тогда садоводы и припомнят, как Гришин вместо замены сгнивших труб и электрических столбов в садах построил мост за миллионы рублей, произвел дорогостоящий маршфет своей конторы, соорудил оранжевый забор, маскирующий неприглядный вид гаражей по ул. Мамина-Сибиряка, где молодежь с удовольствием будет размещать свои оригинальные надписи, которые замучаются отскрести и закрасить. А если говорить открытым текстом, то город находится в финансовом и моральном кризисе. Вот доедем остатки от проданных автозаправочных и все, – зови попа для отпевания. Думаю, что здесь вполне уместна ссылка на слово ПРИОРИТЕТЫ, смысловая нагрузка которого заключается в целесообразности, первоочередности того, что сегодня нужно делать, чем заниматься. Если задать вопрос простым, нормальным людям – что для нас важнее – мост, которым мало кто пользуется, красота административной конторы или вода в садах, – все это можно будет выяснить, если Виктор Васильевич вдруг решится отчитаться за второй год руководства городом. Думаем, что выход главы в народ на этот раз должен состояться в ДК, а не в стенах родной администрации перед собственными чиновниками, что будет честно и справедливо. И в заключение. У нас есть предложение ко всем заинтересованным сторонам и лицам: давайте попробуем жить по законам, а не по понятиям, как это у нас принято и в Лесном.

Олег ЧУБАТЫЙ,
секретарь городского комитета
ОБЩЕСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ.

в городе

Отличный подарок!

ВСЕРОССИЙСКИЙ фестиваль «Весенние фантазии» проходил в дни школьных каникул в городе Вологда. В нем приняли участие воспитанники творческих коллективов СКДЦ «Современник». И очень успешно! Юные артисты привезли в Лесной 4 диплома лауреатов I степени!

Лиза Забелова (руководитель Эльвира Выбойщик) стала лауреатом I степени в номинации «Эстрадный вокал, возрастная категория 13-16 лет». Образцовый хореографический ансамбль «Непоседы» (руководитель Ольга Игошева) завоевал звание лауреата I степени в двух номинациях: «Эстрадный танец, смешанная группа» и «Эстрадный танец, возрастная категория 10-12 лет». А солистка ансамбля Юлия Самохина стала лауреатом I степени в номинации «Эстрадный танец, солисты, возрастная категория 13-16 лет».

В апреле ансамбль «Непоседы» будет отмечать юбилей: коллективу исполнится 35 лет. Отличный подарок к дню рождения себе и своему руководителю Ольге Валентиновне сделали ребята!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры.

Завершение реконструкции намечено на апрель

В СВЯЗИ с поступающими к нам вопросами сообщаем, что магазин «F1» никуда не переезжает.

Договор на реконструкцию фасада магазина заключен с ООО «Динамика» (генеральный директор И.М. Лубченко). Директор ООО «Динамика» не производит надзора за производством работ, отказывается от общения, не отвечает на телефонные звонки, сорвал сроки реконструкции (сдача 27 февраля 2012 г.). В связи с этим магазин «F1» нашел другого подрядчика и планирует завершить реконструкцию к середине апреля.

Мы рады видеть наших покупателей у себя в магазине, и напоминаем, что для владельцев дисконтной карты магазина действует скидка 5% при полном наличном расчете.

Специализированный компьютерный магазин «F1». Тел./ факс. 8-34342-67858, 6-92-02.

в области

Аграрии получают льготное топливо

СВЕРДЛОВСКАЯ область договорилась с поставщиками льготного топлива для аграриев.

Всего в марте-июне в область поступит 17630 тонн дизельного топлива и 2010 бензина АИ-80 с 30-процентной скидкой (от цены топлива, существовавшей на 31 декабря прошлого года). Поставщиками льготных видов ГСМ в Свердловской области являются ООО «Лукойл-Пермнефтепродукт» и ОАО «Сургутнефтегаз».

Стоит отметить, что объем поставки льготного дизельного топлива по сравнению с 2011 годом увеличен на 8,5 процента, бензина марки АИ-8 – на 10 процентов.

«Весна УПИ»

МЕЖДУНАРОДНЫЙ фестиваль «Весна УПИ» пройдет в Екатеринбурге в период с 16 по 22 апреля и со 2 по 9 мая.

В рамках фестиваля запланировано проведение ряда научно-практических конференций. Студенты примут участие в конкурсе проектов «Инженерная мысль машиностроения будущего», молодежных социологических чтениях «Молодежь в инновационном обществе». На мероприятии будут работать международная образовательная площадка «Spring FRESH» и международный образовательный конвент студенческой организации BEST. В программе фестиваля – крупное мероприятие в сфере культуры – международный фестиваль хоровых коллективов. Состоится Кубок России среди студенческих команд по региону-7, открытых всероссийских студенческих игр – Универсиады единоборств по 9 видам спорта, а также открытый Кубок вузов России по черлидингу и многое другое.

Российский студенческий отряд совместно со Свердловским областным студотрядом и УрФУ проведет Всероссийский конкурс студенческих отрядов. По итогам фестиваля победители получат 10 премий президента России в рамках программы поддержки талантливой молодежи. Ожидается, что в фестивале примут участие более 3000 представителей из различных городов России, 25 стран Европы и ШОС.

ЕАН.

в стране

«Бурановские бабушки» покорили зрителей

ХИТ «Бурановских бабушек», который будет представлять Россию на «Евровидении-2012» в Баку, перевели на русский язык в Удмуртии.

Песня, победившая в финале российского отборочного тура, звучала сразу на двух языках – удмуртском и английском. Она создана коллективом авторов. «Музыку написал Виктор Дробыш и Тимофей Леонтьев, слова – участница коллектива Ольга Туктарова и известная американская поэтесса Мери Сьюзан Эпплгейт, которая сотрудничает с Кайли Миноуг, группой «Модерн Токнинг» и другими звездами».

Музыка и стихи так понравились жителям Удмуртии, которые всей душой болеют за своих землячек, что слова песни уже перевели на русский язык, а самые яркие фанаты установили хит «Бурановских бабушек» в качестве рингтонов на свои мобильные телефоны.

Во время финала отборочного тура, прошедшего 7 марта в Москве, группа «Бурановские бабушки» завоевала первое место, получив 38,51 баллов путем зрительского телефонного и sms-голосования, а также благодаря мнению членов профессионального жюри.

Финал «Евровидения-2012» пройдет в столице Азербайджана Баку с 22 по 26 мая.

ИТАР ТАСС.